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СОМБОР: Градска хала „Мо-
стонга“, гледалаца 200. Судије: 
Остојић и Рајковић из Новог Са-
да.

С О М Б О Р Е Л Е К Т Р О : 
Благојевић, Лежајић, Драшковић 
1, Пензеш 4, Николић 1, Живковић 
2, Беслаћ, Л. Којић, Мијовић, 

Смиљанић 1, Гардијан 6, Бошковић 
3, Ваци 3, Тртић, Н. Којић.

У свом првом дуелу против ис-
кусне и снажне екипе из Бачке Па-
ланке, Сомборци су успели да зад-
рже гол-разлику на једноцифреном 
броју. У следећем колу сомборски 
састав путује у Темерин.

Протекле недеље у Бачкој Пала-
нци одржано је првенство Војводине 
и Србије у бенч пресу. Учествовало 
је 15 клубова са укупно 60 такмича-
ра, а пет титула освојили су сомбор-
ски такмичари.

Младен Мандић (Сомбор), у 
категорији до 75 кг, постао је сени-
орски и јуниорски првак Србије по-
дигавши 130 кг. Јелена Томић (Херку-
лес) првакиња је Војводине и Србије 
у конкуренцији сениорки до 64 кг.

Данијел Јакоб (Сомбор) у 
категорији до 67,5 кг био је трећи 

сениор и други јуниор, поди-
гавши 102,5 кг на нивоу Србије. 
Немања Станисављевић (Сомбор), у 
категорији до 82,5 кг, заузео је 2. ме-
сто у држави, а 1. место у Војводини 
за јуниоре подигавши 132,5 кг. Ни-
кола Вуковић (Херкулес), међу 
јуниорима до 90 кг, постао је ви-
цешампион Војводине и носилац 
бронзаног одличја на нивоу Србије. 
Давор Петрик (Сомбор) у категорији 
до 100 кг и поред доброг резултата 
у великој конкуренцији подигав-
ши 147,5 кг остао је без одличја.

Протекле недеље у великој сали 
Жупаније одржана је промоција 
књиге „Сомборски олимпијци“ аутора 
Душана Колунџије. У присуству 
бројних званица и гостију о књизи су 
говорили Милорад Докманац, саветник 
у Покрајинском секретаријату за спорт 
и омладину, градоначелник Немања 
Делић и аутор Душан Колунџија.

Најновија књига Душана 

Колунџије, тринаеста по реду, 
сачуваће од заборава 48 учесника 
Олимпијских игара, који су рођењем 
или радом били везани за Сомбор. На 
366 страна Колунџија пред читаоцем 
оживљава најважније догађаје у 
животу светских асова, који су се 
збивали у спортској арени и иза кулиса 
врхунских резултата...

 М. С.

Протеклог понедељка Атлетски 
савез Србије (АСС) донирао је ат-
летску опрему, прилагођену за де-
цу од првог до четвртог разреда 
основне школе, Атлетском клубу 
„Маратон“ Сомбор. Примопредаји 
су просуствовали Борислав Пекић, 
селектор за млађе категорије АСС, 
Ана Тодоровић, Пи Ар АСС, Немања 
Делић, градоначелник града Сом-
бора, Владо Бабић, председник АК 
Маратон и професори Мира Трифу-
нов и Борис Јерковић.

Сомбор је један од десет градова 
у којем ће се спроводити пројекат 
Светске атлетске федерације „Дечија 
атлетика“ на територији Србије. 

-Пројекат „Дечија атлетика“  

спроводи се по целом свету. Ово 
је први пут да је нека спортска 
федерација направила реквизите 
потпуно прилагођене узрасту од 
првог до четвртог разреда основ-
не школе. У Србији ће се у десет 
градова, са по два тренера са сер-
тификатима, спровести пројекат. 
АСС донирао је АК Маратон опре-
му у вредности од 250.000 динара, 
а донираће и још 100.000 динара, 
који ће омогућити да сва деца бес-
платно учествују у пројекту. Идеја 
је да пројекат траје четири године 
и да се следеће укључи још десет 
градова – рекла је између осталог 
Ана Тодорић, испред АСС.

 М. С.

У ЛАВЉИМ КАНЏАМА

ПЕТ ТИТУЛА

ПРИЧЕ О СОМБОРСКИМ 
ОЛИМПИЈЦИМА

ОПРЕМА ИЗ СНОВА ЗА НАЈМЛАЂЕ

СОМБОРЕЛЕКТРО – ЛАВОВИ 21:30 (10:17)

Борислав Пусић, Немања Делић, Ана Тодорић, Владо 
Бабић и Тихомир Ђорђевић ТРКАЧКИ ДАН

У АДИ

ПОНОВО
ЛАМУР ОКС
На хиподрому ПИК „Халас 

Јожеф“ у Ади је 7. октобра од-
ржан други тркачки дан у овој 
сезони. Грло Живе и Алексан-
дра Стоканова из Стапара, Ла-
мур Окс, је и овог пута пот-
врдило своју добру форму. У 
трци на 2.100 м стигао је дру-
ги (1.23,2), а возио га је Милан 
Прерадовић. Сезона касачких 
трка се полако ближи крају. 
Сумирају се резултати и хвале 
најуспешнији. Међу њима ће 
свакако бити Ламур Окс, јер је 
скоро сваки свој старт круни-
сао победом или пласманом.

МЕМОРИЈАЛНА ТРКА 
“ПАЛ СКЕНДЕРОВИЋ”

КЕСИЋ ТРЕЋИ
Протеклог викенда је у Б. Тополи од-

ржана Меморијална атлетска трка „Пал 
Скендеровић“. Ове године трчало се на 
новој стази у дужини од 11 километара 
око језера близу Тополе. Учествовало је 
око 50 такмичара из Војводине. 

У генералном пласману прво место при-
пало је Ненаду Јовановићу из Новог Сада 
(42:31), друго Алберту Папу из Србобрана 
(43:13), а трећи кроз циљ прошао је најбржи 
Сомборац овог викенда, члан ‘’Сомарато-
на’’ Милош Кесић  (43:38).

Поред трећепласираног у генералном 
пласману трчало је још пет чланова АРК Со-
маратон: Илија Звеканов, Стојан Миљевић, 
Иван Јанковић, Тијана Одобашић и Ар-
пад Шаркези, који је у својој категорији 
освојио друго место.

Протеклог викенда кик-бокс клу-
бови из Мађарске и Србије насту-
пили су на Отвореном првенству 
Баје, међу којима су били и сом-
борски клубови „Кобра“, „Галак-
тик“ и „Гладијатор“.

ММА „Гладијатор“ представио 
се са Миром Јурковићем. Миро је 
у супертешкој категорији победио 
два борца из Мађарске и није до-
зволио судијама да имало сумњају 
у његову победу. Финалну борбу 
завршио је прекидом у другој рун-
ди и освојио турнир.

„Кобрини“ борци такође су били 
жељни доказивања и освојили су 4 
злата, 2 сребра и 3 бронзе. Посеб-
но су се истакли Давид Диздар и 
Никола Јовић, којима је такмичење 
било ватрено крштење, али то им 
није сметало да забележе три 
убедљиве победе и освоје 
златне медаље. Златни су 
били и Стефан Веселиновић 
и Дамир Барак са по две по-
беде. Кристина Баштинац и  
Милица Салкановић узеле 
су сребрне медаље остварив-
ши по једну победу и пораз. 
Бронзане медаље изборили 
су Игор Нистор, Алексан-
дар Тодоровић и Предраг 
Бељански.

Представници КБС Га-
лактик окитили су се са 3 
златне, 4 сребрне и 3 брон-
зане медаље. На ногама до 
краја остали су и заслуже-
но понели златне медаље: 
Слађана Топалов у К-1, Жар-
ко Седоглавић у кик-лајту 
и Јелена Седоглавић у кик-

лајту контакт. Један пораз и то у 
финалу имали су на крају среб-
рни: Иван Бутковић у К-1, Бојан 
Павичић, Милош Павичић и Мар-
ко Турнер у кик-лајту. Успешни у 
борби за бронзу били су: Немања 
Комадина, Никола Маринковић 
и Ненад Маринковић у кик-лајту 
контакт. 

- Ово такмичење је било једно 
велико искуство за моје најмлађе 
такмичаре клуба, јер је било 
међународног карактера. Веома 
сам задовољан постигнутим успе-
хом. Такмичење је било одлична 
провера за Слађану Топалов, коју 
следећег месеца очекује Европ-
ско првенство у Боxу (Пољска). 
Такође, очекује нас следећег ви-
кенда и јак турнир у кунг-фу сан-
да, који се одржава у Добоју – речи 

су Дејана Кунића - Куне, тренера 
КБС Галактик. 

Јуниори „Со коша“ у финалном кругу квалификација за 
Јединствену лигу Србије поражени су од новосадске „Војводине“ 
(69:92) и „Вршца“ (73:100), тако да ће се у предстојећој сезони 
надметати у Квалитетној лиги Војводине.

***
Сутра од 17.15 часова у ГХ Мостонга нову кошаркашку 

сезону отварају сениори „Со коша“  утакмицом са „Великом 
Кикиндом“ у оквиру Друге регионалне лиге - Север.

Протекле суботе више од 200 пли-
вача из 15 клубова учествовало је 
на традиционалном међународном 
пливачком митингу „Спринт Бечеј 
2012“. Пливачки клуб „Феникс“ Сом-
бор представио се са 18 такмичара 
који су освојили 26 медаља на првом 
надметању у сезони.

Ребека Репман је у своје обе трке 
била прва. Наташа Кљајевић, Сања 
Галац и Јована Дудуковић блистале су 
свака са освојене три медаље – 2 злат-
не и 1 сребрном. Валентина Катачић 
допливала је такође до три медаље 
– по једну од свих боја, а Владисава 
Дудуковић два сребра и бронзу. 

Патрициа Репман била је златна 
на 50 м прсно, док су по једно сребро 
и бронзу освојиле Милица Столић и 
Немања Букалов. По сребро узеле су 

Тамара Дудуковић и Барбара Репман. 
По једну бронзу освојили су Ири-
на Зелић и млади Никола Поповић, 
који има само 7 година, а пливао је 
у категорији са две године старијим 
пливачима и то делфин. 

- Сомборци су, нажалост, били 
једини на такмичењу којима не ра-
ди затворени базен. Најквалитетнији 
пливачи иду на тренинге у бању у 
Бездан, захваљујући љубазном ру-
ководству ове установе. Предивно 
особље нам несебично излази у сус-
рет да нам пливачи не буду на „сувом“ 
до почетка рада сомборског затво-
реног базена. Овом приликом упра-
ва ПК Феникс Сомбор захваљује се 
свим запосленим у тој дивној уста-
нови – рекла је Ана Репман, тренер 
ПК Феникс.

ПРВА ЛИГА – СЕВЕР

ПРВЕНСТВО ВОЈВОДИНЕ И 
СРБИЈЕ

ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ ДУШАНА КОЛУНЏИЈЕ

СОМБОРСКИ „МАРАТОН“ ДЕО ПРОЈЕКТА 
СВЕТСКЕ АТЛЕТСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ

ОТВОРЕНО ПРВЕНСТВО БАЈЕ

НЕУСТРАШИВИ БОРЦИ

КВАЛИФИКАЦИЈЕ ЗА 
ЈЕДИНСТВЕНУ ЈУНИОРСКУ 

ЛИГУ СРБИЈЕ

ЗАУСТАВЉЕНИ У ФИНАЛНОМ КРУГУ

ТРАДИЦИОНАЛНИ МЕЂУНАРОДНИ 
МИТИНГ „СПРИНТ БЕЧЕЈ 2012“

ПРЕКО БЕЗДАНА ДО ТРИЈУМФА

Миро Јурковић

КБС Галактик

БОВЛИНГ: БИЗНИС ЛИГА
ПОЧИЊЕ ЧЕТВРТА СЕЗОНА
Бовлинг центар „Бовлинг-

стонс“ Сомбор организује чет-
врту сезону Бизнис лиге. Лига 
почиње 22. октобра, а крајњи рок 
за пријаву екипа је 19. октобар. 
Сви који би желели да прове-
ре своју форму и знање могу 

да учествују на Отвореном 
првенству Сомбора за амате-
ре и активне играче, које ће 
се одржати 20. октобра у две 
категорије – играчи до 150 
пинова и изнад 150 пинова у 
просеку.


